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1. CILJEVI KURIKULUMA DJEČJEG VRTIĆA OMIŠ
U skladu s NKRPOO ciljevi kurikuluma DV Omiš su:

1. Osiguravanje dobrobiti za dijete  - planiranje odgojno – obrazovnog procesa usmjereno je na promišljanje načina na koji se dobrobiti za dijete mogu ostvariti, a da se pri tome izbjegnu parcijalni sadržaji učenja neovisno od individualnih potreba i mogućnosti djeteta.

2. Cjeloviti razvoj, odgoj i učenje djeteta kroz razvoj kompetencija – kompetencije se promatraju i potiču u kontekstu razvojnih mogućnosti svakog djeteta, a okosnicu čini razvoj samopoštovanja, samopouzdanja i pozitivne slike djeteta o sebi.
Cilj Kurikuluma vrtića je organizirati odgojno-obrazovni rad kroz:

· osiguravanje organizacijskih uvjeta (prostorno – materijalnih) utemeljenih na suvremenim shvaćanjima učenja djeteta

· planiranje i promišljanje odgojno-obrazovnog procesa usmjerenog na ostvarivanje dobrobiti za dijete

· zajedničko življenje djece različite kronološke dobi i odraslih, njihovo međusobno uvažavanje, toleranciju, poštivanje različitosti i sl.)

1.1. Prostorno- materijalni uvjeti potrebni za ostvarivanje kurikuluma
Prostorno materijalni kontekst predstavlja ogledalo implicitne pedagogije ( stavovi, vrijednosti i uvjerenja) odraslih. U njemu se odražava razumijevanje djeteta i prirode djetetova učenja, odgoja i obrazovanja koje zastupa i primjenjuje u svakodnevnom  radu. (Miljak, 2009). Već pri samom ulasku u sobu dnevnog boravka moguće je prepoznati odvija li se u skupini odgojno-obrazovni proces prema suvremenim ili prema tradicionalnim shvaćanjima učenja djeteta. Kako bismo stvorili okruženje u kojem bi dijete imalo priliku odabrati svoj puni potencijal, jedno od načela kojim se potrebno voditi prilikom organizacije prostorne, socijalne i vremenske dimenzije, jest fleksibilnost (NKRPOO, 2014). U tako organiziranom odgojno- obrazovnom procesu djeca imaju priliku odabrati prostor u kojem će boraviti, materijal s kojim će manipulirati ili koji će istraživati, koliko dugo će sudjelovati, društvo koje mu u danom trenutku odgovara. (Miljak, 2009). Sve navedeno mora se odražavati u strukturi prostora i razmještaja koji omogućava djeci rad u manjim skupinama i stvaranje kvalitetne socijalne interakcije. To se postiže organizacijom prostora u manje cjeline, centre aktivnosti. Ponuđeni materijal i poticaji u centrima moraju istovremeno zadovoljavati integriranu prirodu učenja djeteta i njegove individualne razvojne mogućnosti. Organizacija prostora istovremeno mora pozivati na istraživanje i izražavanje. S obzirom na prostore u kojima se rad Dječjeg vrtića Omiš odvija već desetljećima, kreiranje prostorno – materijalnog konteksta postao je trajni zadatak svih djelatnika. Svakodnevno se susrećemo s  preprekama koje nas koče u realizaciji kvalitetnih ideja, a što je posebno došlo do izražaja u prethodnoj godini, gdje smo zbog epidemioloških mjera morali dodatno suzili prostor za igru i učenje djece, ograničili količinu i vrstu dostupnih materijala za rad djece i odraslih. U ovoj pedagoškoj godini potrebno je pronalaziti nova materijalna i organizacijska rješenja kako bi se amortizirao učinak epidemioloških mjera na cjelokupan rad u vrtiću. 
1.2. Planiranje i promišljanje odgojno – obrazovnog procesa usmjerenog na dijete
Organizacija kvalitetne odgojno – obrazovne prakse podrazumijeva da aktivnosti planiramo u skladu s djetetovim interesima, potrebama i mogućnostima. Uz to je bitno da aktivnosti s kojima se djeca bave i pokazuju interes za njih, nisu vremenski ograničene. Drugim riječima, nije poželjno unaprijed zamisliti i isplanirati tijek zajedničkih aktivnosti. S obzirom na istraživačku prirodu učenja djece važno je planirati kontekstualne uvjete (okruženje) za održavanje različitih odgojno – obrazovnih aktivnosti i stjecanje različitih iskustava djece, a ne precizan tijek, niti fragmentirane sadržaje učenja. (NKRPOO, 2014.).
1.3. Zajedničko življenje djece i odraslih, komunikacijski kontekst
Dijete ima slobodu izbora aktivnosti i slobodu stupanja u odnose s drugima (djecom i odraslima) te na taj način ostvaruje komunikaciju. Odgojitelj vodi komunikaciju na način da uvažava dijete, da mu je dostupan, otvoren i empatičan, pruža djetetu osjećaj ohrabrenja i podrške. Kako bismo bolje razumjeli dijete i njegove potrebe i interese, odgojitelji promatraju i prate dijete, njegovo ponašanje i reakcije, verbalnu i neverbalnu komunikaciju. Uz ponuđene poticaje, odgojitelj postavlja otvorena i poticajna pitanja te na taj način uspostavlja i razvija komunikaciju s djecom. Razina komunikacije na relaciji odgojitelj roditelj treba biti suradnička i uvažavajuća, jer se tako stvaraju temelji za uspostavu partnerskih odnosa.

2. BITNI ZADATCI ODGOJNO – OBRAZOVNOG RADA NA NIVOU USTANOVE
U 2021./22. planira se nastaviti  raditi na unapređenju materijalnog, socijalnog i vremenskog okruženja  te oblikovanju zajedničkih prostora u funkciji igre i učenja djece. Naglasak će se staviti i na osnaživanje odgojitelja za rad na projektima. Rad na razvoju partnerskih odnosa s roditeljima i širom zajednicom ostaje trajan zadatak.

Glavni zadatci:

· proširiti i oblikovati prostore koji još nisu oblikovani s ciljem obogaćivanja života djeteta u vrtiću, oblikovanje međuprostora i hodnika na način da potiču zajedničku igru i druženje djece 

· prostor soba strukturirati i mijenjati tijekom godine na način da omogućuje grupiranje, druženje i različite interakcije djece

· obogaćivati centre zanimljivim materijalima u cilju poticanja dječje kreativnosti

· osposobljavanje i osvještavanje  stručnih radnika o potrebi usklađivanja prostornih uvjeta s aktualnim potrebama djece, fleksibilno uređenje svih raspoloživih prostora u svrhu zadovoljavanja djetetovih potreba, a ne u svrhu dekoracije.

3. PROGRAMI
Cjelovite razvojne programe ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja provodimo za djecu od navršene prve godine života do polaska u školu. U odnosu na prethodnu pedagošku godinu, broj odgojnih skupina je povećan za još dvije (10 satni program vrtića i jaslice) , jer je otvoren objekt  „Mali gusar“ , Ribnjak 11. u Omišu. 
3.1. Redovni programi u 2021./22. ped. god.
DV Omiš organizira i provodi slijedeće redovne programe:

· 10 – satni jaslički program (2 odgojne skupine)

· 10 – satni vrtićki program (3 odgojne skupine)
·  8 – satni vrtićki program  (4 odgojne skupine) 

·  8 – satni smjenski program (2 odgojne skupine)

·  6 -  satni vrtićki program (8 odgojnih skupina)

·  3 – satni vrtićki program (2 odgojne skupine)
Redoviti program se provodi u svim skupinama našeg vrtića kao poludnevni ili cjelodnevni program. Odgojno-obrazovni rad temelji se na Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju  i podzakonskim aktima, na Programskom usmjerenju odgoja i obrazovanja predškolske djece, te na Nacionalnom kurikulumu za rani i predškolski odgoj i obrazovanje. Prilagođen je razvojnim potrebama djece, te socijalnim, ekonomskim, kulturnim, vjerskim i drugim potrebama obitelji djece polaznika našeg vrtića i sredine u kojoj živimo.

 Cilj programa :
Poticanje cjelovitog razvoja djeteta kroz igru, raznovrsne aktivnosti, istraživanje i stvaranje, otkrivanje, komunikaciju, međusobnu interakciju, socijalizaciju, poticajno okruženje uz partnerski odnos s roditeljima. 

Namjena i vremenik programa: 
Namjena programa je odgoj i obrazovanje djece u dobi od 1. godine do polaska u osnovnu školu. Pedagoška godina 2021./2022. traje od 1. rujna 2021. do 31. kolovoza 2022. Vrtići u kojima se provodi cjelodnevni  8- satni program počinju  radom u 6,00 sati i završavaju u 14,00 sati, a radno vrijeme vrtića s 10 - satnim programima je od 6,30 do 16,30 sati.  Jutarnji 6-  satni programi rade od 7,30 do 13,30 sati, a organizirani su u vrtićima koji djeluju izvan Omiša.   Poslijepodnevni 6- satni programi rade od 13,30 do 19,30 sati. Poslijepodnevni 3- satni programi, rade od 16,30 do 19,30 sati.

3.2. Posebni programi
U dosadašnjoj ponudi posebnih programa DV Omiš organizirao je i provodio:

· Program ranog učenja engleskog jezika

· Program tjelesne i zdravstvene kulture.

Oba programa su provođena u svim odgojnim skupinama u redovitom radnom vremenu, dva puta tjedno u trajanju od 45 minuta. Provoditelji programa, odgojiteljica i prof. kineziologije, su programe provodili na način da su prema utvrđenom tjednom rasporedu prolazili kroz sve odgojne skupine. U 2020./21. ped. godini programi se nisu provodili iz epidemioloških razloga. 

Dječji vrtić Omiš krenuo je u realizaciju ponovnog provođenja posebnih programa, na način da se oni integriraju u redovite programe. Anketiranjem se pokazalo da su roditelji zainteresirani za integrirane programe engleskog jezika i sportski program, te za program katoličkog vjerskog odgoja.

Prema planu, nakon što programi dobiju potrebnu verifikaciju, provodili bi se u:

· DV „Visibaba“, 10 – satni program (rano učenje engleskog jezika)

· DV „Pčelica“, 6-satni program (sportski program)

· DV „Radost“, 10-satni program (program katoličkog vjerskog odgoja).
Program ranog učenja engleskog jezika
Polazište našeg programa za rano učenje engleskog jezika je da dijete kroz igru, istraživanje i zabavu uči strani jezik na njemu primjeren i prirodan način. Pri planiranju se oslanjamo na oblike djelovanja i izbor sadržaja rada koji su prisutni i u redovnom odgojno obrazovnom procesu, ali i na sadržaje koji su neophodni za kvalitetno i usmjereno učenje stranog jezika. Engleski jezik se koristi spontano u gotovo svim situacijama tijekom cjelodnevnog boravka djeteta u vrtiću putem individualnog obraćanja, radom u manjim skupinama ili s većim brojem djece, kroz  igru, planirane i spontane aktivnosti.  Aktivnosti i  sadržaji usko su povezani s aktualnim zbivanjima u okolini. Program se ostvaruje svakodnevno tijekom cjelodnevnog boravka djeteta u vrtiću. Bitan faktor čine odgojitelji kao neizvorni, ali kvalitetni govornici koji u svom obraćanju djetetu koriste svakodnevne situacije za upotrebu engleskog, ili oba jezika (engleski i hrvatski), što predstavlja prirodan i spontan način učenja stranog jezika. 

Sportski program
Sportskim programom kroz kombinaciju različitih načina izražavanja djeluje se na cjelokupnu motoriku djeteta, koordinaciju pokreta, ravnotežu, preciznost, fleksibilnost, gipkost, izdržljivost,  brzinu i snagu i razvoj kreativnosti. Kroz program dijete razvija svoju maštovitost, sluh i ritam, pamćenje, razvija osjećaj za pokret u prostoru, vježba koncentraciju i uči surađivati s drugima u grupi. Osim razvoja motoričkih sposobnosti, bavljenje sportskim aktivnostima utječe se i na jačanje imuniteta i zdravlja, socijalizaciju, komunikaciju,  svjesnost o tijelu, usvajanje higijenskih navika, pravilne i zdrave prehrane, osamostaljivanje i razvoj discipline. Ovim programom odlučili smo prvenstveno zadovoljiti dječje potrebe za kretanjem  i igrom, praćenjem i razvojem njihovih osobina i sposobnosti te sportskih vještina primjerenih za  dob. 
Želimo kod djece predškolske dobi stvoriti naviku svakodnevnog tjelesnog vježbanja. Cilj je programa da se redovita navika tjelesnog vježbanja kod djece stekne uz igru, zabavu i zadovoljstvo.
Program katoličkog vjerskog odgoja
 U planiranju i ostvarivanju odgojno – obrazovnog procesa vjerski sadržaji biti će u skladu sa sadržajima i zbivanjima koji se događaju u djetetovom okruženju, prateći ciklus liturgijske godine. Radi individualnog zadovoljavanja potreba i poticanja djetetova razvoja bitno je omogućiti aktivnosti u skladu s njegovim interesima i zakonitostima njegove razvojne dobi. Prioritetno će se promatrati dijete, njegove potrebe i reakcije na ponuđene poticaje.  Aktivnosti vjerskog odgoja planirat će tako da budu u korelaciji sa svim ostalim planiranim djelatnostima odgojno – obrazovne skupine. Vjerske aktivnosti svojom će temom i porukom posredovati djeci vrednote Evanđelja. Vjerski odgoj će se ostvarivati u različitim vrstama interakcija djeteta u neposrednoj okolini, a to su različite životno – praktične i radne aktivnosti, raznovrsne igre, društveno-zabavne aktivnosti, umjetnički sadržaji, izražavanje i stvaranje, istraživačko-spoznajne i specifične aktivnosti s kretanjem.
3.3. Program rada za djecu s teškoćama u razvoju
U cilju zadovoljavanja posebnih potreba djece s teškoćama u razvoju te osiguranja optimalnih uvjeta za njihov rast i razvoj program rada bazira se na inkluzivnom pristupu. Djeca s teškoćama u razvoju uključena su u odgojno – obrazovne skupine redovitog programa procjenom stručnih suradnika (pedagoga, psihologa, logopeda) te zdravstvene voditeljice, a u suradnji s roditeljima i u okviru organizacijskih mogućnosti ustanove. U pedagoškoj godini 2021./22. uključeno je 12 djece s različitim vrstama teškoća u razvoju. Dvoje djece sa spinalnom mišićnom distrofijom nastavljaju pohađati vrtić i ove godine, te će se i dalje raditi na prilagodbi uvjeta za njihov boravak. Kod ostalih 10 djece provodit će se prilagodba programa ovisno o vrsti i stupnju teškoće, te specifičnim potrebama. Nastavlja se provođenje Individualiziranog odgojno – obrazovnog programa za djecu kod koje je takva potreba utvrđena u protekloj godini, baziran na zaključku odgojitelja i stručnog tima (analizom i valorizacijom razvojnih postignuća djeteta u prošloj pedagoškoj godini). Za troje novoupisane djece provest će se postupak pedagoške opservacije, te u dogovoru s roditeljima utvrditi najprikladniji oblik stručne podrške u ustanovi i osiguranje uvjeta za kvalitetno uključivanje djece u vrtić.  Nakon opservacije izradit će se IOOP kako bi se pojedinom djetetu kontinuirano prilagođavali sadržaji i aktivnosti koje se provode u skupini. Programe rada s djecom s teškoćama u razvoju provodit će odgojitelji (treći odgojitelj, pomoćnik/asistent) uz  podršku stručnih suradnika vrtića i uz suradnju s roditeljima. Ove pedagoške godine planirano je osigurati pomoć pomagača za 7 djece s teškoćama.

3.4. Program predškole

Program predškole se provodi u svim skupinama našeg vrtića kao integrirani poludnevni ili cjelodnevni program te se temelji  na Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju,  Programskom usmjerenju odgoja i obrazovanja predškolske djece, Državnom pedagoškom standardu, Pravilniku o sadržaju i trajanju programa predškole  te na Nacionalnom kurikulumu za rani i predškolski odgoj i obrazovanje i prilagođen je razvojnim potrebama djece, socijalnim, ekonomskim, kulturnim, vjerskim i drugim potrebama obitelji djece polaznika našeg vrtića i sredine u kojoj živimo. 

Ciljevi programa :
Osigurati okruženje (prostor, oprema, skupina vršnjaka, odrasle osobe, zbivanja, djelatnosti) u kojem će dijete u godini prije polaska u školu razviti svoje potencijale (tjelesne, emocionalne, socijalne i intelektualne) te kroz zadovoljenje djetetovih aktualnih potreba i interesa, razviti samostalnost, steći znanja, vještine i navike koje će mu pružiti sigurnost nužnu za svladavanje školskog programa . 

Obilježja programa:
Program predškole je usmjeren poticanju tjelesne, emocionalne, intelektualne i socijalne zrelosti te razvoju samostalnosti djece predškolske dobi i dio je redovitog programa. Razvijanje i unaprjeđivanje tjelesnih, emocionalnih, socijalnih i spoznajnih potencijala djeteta te poticanje komunikacijskih vještina potrebnih za nove oblike učenja je osnovna zadaća programa. 

Namjena i vremenik programa:
Namjena programa je odgoj i obrazovanje djece u godini pred polazak u osnovnu školu. Program predškole integriran  je u redoviti program pa se provodi svaki radni dan.  Program  je obavezan za svu djecu u dobi prije polaska u osnovnu školu u trajanju od minimalno 250 sati. Kompetencije koje dijete u godini pred polazak u školu treba  steći i/ili unaprijediti su: komunikacija na materinjem jeziku, elementarna komunikacija na stranim jezicima, matematičke kompetencije i osnovne kompetencije u prirodoslovlju, digitalne kompetencije, kompetencija „učiti kako učiti“, socijalne i građanske kompetencije, inicijativnost i poduzetništvo, kulturna svijest i izražavanje.

U mjestima u kojima nema dječjeg vrtića, program predškole se organizira u trajanju od 250 sati. U pravilu ovaj program se organizira od  1. listopada do 31. svibnja . U ovoj pedagoškoj godini Program predškole provoditi će se u mjestima Srijane za 5- ro djece. U mjestu Dubrava prijavljeno je samo jedno dijete, te će se naknadno utvrditi način i oblik provođenja programa. Najpodesniji način bio bi uključivanje djeteta u najbliži vrtić.

3.5.  CAP program

U okviru odgoja i obrazovanja za ljudska prava potrebno je obratiti pažnju na razvoj samosvijesti o nasilju i prevenciji nasilja u predškolskoj dobi. Iz tog razloga će se i ove godine provoditi CAP program koji obuhvaća edukaciju svih djelatnika vrtića, roditelja djece školskih obveznika i djece predškolaca.

Ciljevi programa:
Educirati  djecu o načinima prevencije nasilja usmjerenog prema njima ili njihovim vršnjacima.  
Obilježja programa:
Djelatnici i roditelji upoznaju se s problematikom zlostavljanja djece, filozofijom CAP programa, te provedbom radionica za djecu. Radionice za djecu održavat će dva educirana tima  pomagača, koji će u radionicama kroz tri dana u svakoj odgojnoj skupini, djecu educirati o načinima prevencije nasilja usmjerenog prema njima ili njihovim vršnjacima. Sadržaj i način rada u radionicama primjeren je dobi djece koja uz pomoć voditelja promišljaju o svojoj ulozi u prevenciji nasilnog ponašanja.

Vremenik:
Program će  se realizirati  tijekom mjeseca veljače i ožujka 2022. godine.

Način vrednovanja:
· Protokol o obavljenim aktivnostima Predškolskog CAP programa

· Evaluacija aktivnosti i zapažanja tima

· Evaluacijski listić za roditelje

· Evaluacijski listić za odgojitelje (ocjenjivanje radionica za djecu)

· Izvješće o provedbi Cap programa 
3.6.  Program radionica Rastimo zajedno
Ciljevi programa:
Glavni cilj programa radionica je stvoriti poticajno i osnažujuće okruženje u kojemu roditelji s voditeljicama radionica i s drugim roditeljima razmjenjuju ideje o načinima na koje žive svoje roditeljstvo i o načinima na koje se odnose prema svojem djetetu; bolje upoznaju sebe kao roditelja te doznaju i za druge moguće načine odnošenja prema djetetu. 

Namjena programa :
Svrha programa radionica za roditelje „Rastimo zajedno“ jest omogućiti protok informacija, znanja, vještina i podrške koji roditeljima koriste u ispunjavanju njihovih roditeljskih odgovornosti te promiču rast i razvoj kako roditelja tako i djeteta. 

Vremenik:
Program se provodi jednom godišnje, u jesenskom ili zimskom ciklusu u trajanju od 11 uzastopnih susreta (radionica). Ove godine program planiramo realizirati s roditeljima u DV Golubica – Kučiće. U razdoblju od 2010. godine do danas, ovaj program je realiziran u 10 ciklusa, na 10 različitih lokacija, čime je DV Omiš zaslužio Priznanje 10+, koje dodjeljuje Centar Rastimo zajedno.

Način vrednovanja: 
· Upitnici za roditelje prije početka i nakon održanog ciklusa radionica 

· Evaluacijske liste za roditelje

· Evaluacija voditelja radionica nakon svake provedene radionice (izvješće sa svake radionice)

· Izvješće o timskom radu.

4. PROJEKTI NA NIVOU USTANOVE 2021./22.

Tijekom godine nastavlja se rad na projektima koji su započeti u prethodnoj godini, a to su:

· Sigurne škole, sigurni vrtići ( suradnja s Crvenim križem Hrvatske)

· Godina čitanja 2021. ( suradnja s Gradskom knjižnicom Omiš)

· Živjeti zdravo ( suradnja s HZJZ). 

Od novih projekata planiramo pokrenuti projekte o baštini u suradnji s Muzejom grada Omiša.
5. SURADNJA S RODITELJIMA I DRUŠTVENIM ČIMBENICIMA
Cilj odgojno obrazovnog rada u suradnji s roditeljima: 

- Razvijanje zajedništva i partnerskog odnosa s roditeljima, osobito pravodobne razmjene informacija i neposrednog uključivanja roditelja u odgojno obrazovni proces

- Pomoć roditeljima u stjecanju potpunijeg uvida u zadovoljavanje razvojnih potreba, igru i učenje djeteta.

Suradnja s roditeljima će se i ove pedagoške godine temeljiti na načelu aktivnog sudjelovanja roditelja s ciljem razmjene iskustava u odnosu na razvojne mogućnosti djeteta, pri čemu posebno naglašavamo međusobnu podršku kroz razne oblike komunikacije i suradnje. Razmjena znanja i ideja s roditeljima temelj je suradničkog ozračja vrtića. Činjenica je da su stručni djelatnici i roditelji, povezani zajedničkim nastojanjima i interesom u postizanju kvalitete življenja djece u vrtiću.

 Zadaće koje iz toga proizlaze su:

- Kontinuirano i pravodobno informirati roditelje, osobito pružanjem relevantnih informacija o življenju djece i važnim događanjima u vrtiću. 

- Razvijati suradničke odnose s roditeljima razmjenom znanja o djetetu („slike o djetetu“), osobito o razvojnim potrebama, procesima učenja i igre.

-  Jačati osobnu, profesionalnu kompetentnost odgojitelja za razvoj suradničkih i partnerskih odnosa s roditeljima.

Za uspješnost provođenja odgojno-obrazovnog procesa iznimno je važna suradnja s vanjskim ustanovama, čime potičemo razvoj demokratskih odnosa u društvu, kako bi u tom smjeru djelovali i obitelj, dječji vrtić i škola.

6. PROFESIONALNI RAZVOJ STRUČNIH DJELATNIKA VRTIĆA
Zaposlenici naše Ustanove aktivni su sudionici promjena koje bitno utječu na proces stvaranja zajednice koja uči. Zato imaju obvezu stručnog usavršavanja, iz domena posla za koji su odgovorni u Ustanovi, jer je njihova razina stručnosti preduvjet osiguravanja suodgovornosti za jedinstveno ozračje ustanove. Stručnim usavršavanjem svih zaposlenika  stvaramo osjećaj vrijednosti i učinkovitosti svih, potičemo mijenjanje stavova u odnosu na razinu vlastite odgovornosti u provođenju kvalitete rada ustanove. Edukacije odraslih provodi se periodično i u skladu sa zakonom i potrebama procesa. Sve ostale inicijative i želje zaposlenika poštuju se i maksimalno omogućavaju ukoliko su u suglasju s potrebama procesa.

Vjerujemo da ćemo takvim pristupom povećati razumijevanje situacija i odnosa s  djecom, razvijati razumijevanje djetetove prirode, njegove osobnosti, njegovih obiteljskih prilika i neprilika koje uvijek imaju  utjecaj na kontekst u ustanovi.  Što više svjesno i aktivno sudjelujemo u raznolikim interakcijama s djetetom to se naše razumijevanje djeteta  razvija i produbljuje. A kako se naše razumijevanje povećava tako se razvija novi pogled na dijete, na njegove mogućnosti, što sve ono može i što sve ono zna.  Na takav se način stječe i razvija povjerenje u dijete ali i povjerenje djeteta u odgajatelja.

 Ciljani oblici rada: 

- Podržavanje razvoja osobnih potencijala i jačanje stručne kompetencije odgojitelja kroz edukaciju, iskustveno učenje i timski rad na  unapređivanju odgojne prakse 

- Individualna prorada stručne literature 

- Rad na temi od posebnog stručnog interesa 

-  Prisustvovanje stručnim skupovima, seminarima, radionicama, predavanjima, savjetovanjima prema godišnjem katalogu stručnog usavršavanja i Individualnom planu stručnog usavršavanja u Ustanovi.

Ove godine planiramo uložiti znatna sredstva u edukacije preko vanjskih stručnih suradnika (Ennea tim).
​        7. VREDNOVANJE
Vrednovanje kurikuluma temeljit će se na kontinuiranom timskom radu stručnih djelatnika kojima se stvaraju uvjeti za : 

·  kontinuirano propitivanje i  razmatranje  stavova stručnih djelatnika 

·  Kvalitetno dokumentiranje odgojno-obrazovnog procesa 

·  Vrednovanje i samovrednovanje vlastite prakse

·  Zajedničke refleksije odgojno-obrazovne prakse i samo-refleksija vlastitih postignuća. 

Nacionalni kurikuluma za rani i predškolski odgoj naglašava da je (osim zajednički dogovorenih, na razini odgovornih institucija) svaka ustanova  slobodna izraditi  vlastite  standarde koji na najprimjereniji način zadovoljavaju njene specifične potrebe (i odgovaraju njenom kurikulumu) što podupire autonomiju svake ustanove. 
      8. FINANCIRANJE PROGRAMA 
Program će se financirati : 
- Uplatom roditelja 

- Sredstvima proračuna Grada Omiša
- Vlastitim sredstvima vrtića 
- Donacijama .

Predviđeni troškovi programa obuhvaćaju nabavu i održavanje sredstava i pomagala za rad, održavanje čistoće prostora i opreme, naknadu stručnjacima za provođenje programa, nabavu stručne literature, naknadu troškova za individualno stručno usavršavanje, drugi redoviti i izvanredni troškovi za potrebe unapređivanja i provođenje programa. 
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Na temelju članka 15. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07, 94/13 i 98/19) i članka 57. Statuta Dječjeg vrtića Omiš, Upravno vijeće Dječjeg vrtića Omiš na XI. sjednici održanoj dana 23. rujna 2021. godine, na prijedlog ravnateljice, donijelo je Kurikulum Dječjeg vrtića Omiš za 2021/2022. pedagošku godinu. 
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